AamiHictpauia NpesnageHTa Ykpainu

MpuiimaneHa MNpe3ungeHTa YkpaiHu

HOmkeBny A.
Ha Ne foitrequest-46784-
1219974c@dostup.pravda.com.ua,

Ha Baine 3geprenns Bix 28.02.2019, mo nagifinmio 10 Anminicrpauii [pesunenra
YKpaiuu, noBiOMJISIEMO Take.

BianosigqHo 10 9acTuHM chomoi crartTi S 3akony Ykpainu “Ilpo 3Bepnenis
TPOMAJUIH” Y 3BCpHEHHI Mac GyTH 3a3HaueHo IIpi3BHILe, iM’sl, 110 0arnKoBi, micne
[POXKUBAHHS TPOMAISIHUHA, BHKIAJEHO CyTh TOPYIIEHOrO IUTaHHS. [IMChMOBE
3BEPHEHHS TIOBUHHO OYTH IIMUCAHO 3aSBHIKOM (3asIBHUKAMHM ) 13 3a3HAYCHHSIM JaTH.

3r1IHO 13 YaCTHHOO TIEPIIOK CTATTI 8§ I[HOro 3aKOHY MHUCBEMOBE 3BepIens 6e3
33HAYCHHS MICLUI TIPOXKMBAHHS, He MiAMMCAle aBTOPOM BH3HAECTLCS AHOHIMHEM |
PO3TISIAY He TiyIsirac.

Ockinbku Hapicnane Bamu 3BepHenHs we minmcano, i Y HBOMY HE 3a3HAa4eHO
MiCIe NPOKMBAHHSI, 3BEPHEHHS MOBepTaeThes Bam. Slkio Bu 3BepTaTUMeTecs 3a
JIONIOMOT0I0  3aC0O0IB  €JIeKTPOHHOIO 38’s3Ky, Bu Moxere wajicnatd niumicanuii
JOKYMEHT y CKaHOBaHii Gopmi.

JonaToK: enexkTpoHHe 3BepHEHHS.

3aBijlyBad BiIiny C.Ocradiiiuyk

Buk. llenenrosceka B. B.

EDOC-44-509216

01220, m. Kuig, Byn. bawkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



Ne607 Bix 28.02.2019

From: Hacta fOwkesuy [mailto:foi+request-46784-1219974c@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Thursday, February 28, 2019 1:55 PM

To: TonoBHUI AenapTameHT 3abesneyeHHa goctyny Ao nybnivHoi iHbopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopmauitHWit 3aNKUT - BUSHaHHA rpoMaasHcTBa YKpaiHu

Lobporo axHa!l

Mene 3BaTtu Hacta HOwkesny. A - rpomagaHka YKpaidu,

Miit 4onoBiK - rpomaaannH Pecny6bniku binopycb. Mae nocsigky Ha nocTiliHe MicLe NPoKUBaHHA B YKpaini
BXe 12 poki..

17.01.2019 poKy A nofana AOKYMEHTU Ha BU3HAHHA rpOMaAAHCTBa MOEI AUTUHM - KOLWKeBKUY Mapii
AHaroniisHu, 20.12.2018 poKy HapoaeHHs, 80 K1eBO-CBATOLLMHCLKOTO patOHHOTO Bigainy AMC, 3a
micLieM NPOXKWUBaHHA. Taka HeobXiAHICTb Y MeHe BUHMK/IA TOMY LLO MO AWUTUHI HeobXiaHe oBCTesKeHHs 3a
KOPJOHOM, @ OTPUMAHHA BIOMETPUUHOTO NacnopTy rPOMaaAHUHA YKpaiHu, akil HeobxigHui Ana Buizay 3a
KOpAOH, HemoxInMBe bes A0BIAKM NPO BUSHAHHA rPOMaJAHCTBA.

Y Bigaini MeHe nonepeAnau Npo Te, WO A0BiAKK NP0 BUSHAHHA rPOMAAAHCTBA HEMa KOMY MianucysaTy,
Hema ocobu, AKka HafineHa NOBHOBAXKEHHAMU ANA nianwucy.

Al satenedoHysana Ha rapady NiHIL0 MITPALIAHOT CAYKOU YKpaiHM | MeHi nopaguaun 3BEpHYTUCH A0
FONOBHOIO YNpaBAiHHA AepXaBHOT MirpauifiHoi cny6u B micti Kuesi.

B ronosHOMy ynpasniHHi Aep»aBHOT MirpauitHol cnym6m micta Kuesa meHi NosiaoMmunm HeBTilLHY HOBWHY
npo Te, Wo lMpe3naeHT, rapaHT KoHCTUTYLT, npas i ceoboa rpomagaH, He nignucas Npasku A0 Ykasy
Mpe3suaeHTa YKpaiHu Bia 27 6epesra 2001 poky Ne 215 MutaHHA opraHisaL,i BUKOHaHHA 3aKoHy YKpaiHu
"Npo rpomaaaHCcTBO YKpaiHu' | TOMy MOil AUTUHI He MOXYTb HaaaTH AOBIAKY NPO BU3HAHHSA
rpomMagAHcTBa.

Ha niacrasi ctareit 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaiuu «Mpo goctyn go ny6aivHoi iHpopmaLii» Big 13 ciuna 2011
POKY, AKI HAAAKOTL NPABO 3BEPTATMCH i3 3ANUTAMM /10 NOINONAAHUKIB IHDOPMALLIT LLIOAO HAAEHHA ny6niyHOT
iHpopmaLi, npowy HagaTh HacTynHY iHbopMaLito (HACTYNHI AOKYMEHTU): NPOLLY AONOMOITU MEeHi B
OTPUMaHHI A0BIAKM NPO BU3HAHHA rPOMaAHCTBa MOIM AUTUHI - FOWKeBKuY Mapii AHaToniiBHU.

3 nosarot, Hacta HOwkKesny

Mpouwly HaaaTH BiANOBIAL Y BU3HAYEHUI 3aKOHOM TEPMIH @1IEKTPOHHO0 MOLUTOI.

Lie nosigomneHHs 6yno Haaicnaxe yepes cait "Joctyn go Mpasau”, npU3HayeHHA AKOTO - HaAAHHS
MOX/IMBOCTI rPOMaAAHaM HaACKMNATK 3anKUTH Npo Ny6aiYHy iHbopMaLio 3 NoganbLLIo Ny6AIKaLlig LMX
3anuTiB Ta Bignoeigei Ha HUX




